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〔午後２時32分 開会〕 

○島田副委員長 本日は御多忙のところ、お集まりいただきましてありがとうございます。早く終わりますのでよろ

しくお願いします。 

○佐原委員長 それではただいまから第12回地域医療等対策特別委員会を開会いたします。 

議事に入りますが、発言は必ず挙手の上、指名に基づきマイクのスイッチを入れて御発言ください。 

お手元に資料配布のとおりの次第で行ってまいります。 

では、さっそく議事のほうを見ていただきたいと思います。先回とその前と、ホワイトボードで皆さんに９カ所の

現地調査に行かせてもらったり、来ていただいてお話を伺ったところの現在抱えている課題、それから行政に対して

求めるものというのを書き出していただきました。たくさんの箇条書きであったものですから、正副と議会事務局の

ほうでこの見出しのように出しました。１の現在抱えている課題については、１番として体制の不備、それから予算

不足というのがどこでも多く共通で聞かれた声だと思いました。体制不備の内容というのは、多職種連携・災害時の

連携・行政が担うべき部分の明確化・ＩＣＴ化・専門職の地域派遣システム・ワンストップ窓口などの不足というの

が多く聞かれた声だと思いました。それから予算不足というのは、人を配置したり会議をしたりするときの予算がな

いというお声を頂戴したと思っております。 

それから２つ目の湖西市の地域医療について考えること・行政に対して求めるものでは、医療・介護連携支援セン

ターの早期設置というのが少し難しいですけども、しなければならないという中で、伊藤先生が特に声高に言ってら

したもの。それから担当部署の明確化、職員の責任者・リーダーの決定ということで、行政側も誰が中心となって地

域医療のこと、それから地域包括のことを進めるのか、ということが見えてないというところで、この２つずつの項

目、それぞれの課題とそれから行政に対してというので選んでみました。 

今後は、このまとめたそれぞれ２点ずつの項目に沿って後半のほう調査を進めていくという項目になろうかと思い

ますが、これでよろしいでしょうか。 

 〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○佐原委員長 いいですか。ではやはり聞いてきたことを聞きっぱなしというのも何ですから、私たちは市民と行政

のパイプ役という意味で、議員であり委員会の役割はそういうことなので、当局との意見交換日を設けていくという

ことと、それから視察をしていこうという流れになります。 

次のページに今後の計画について、最初のころに作っていただいたものがありますが、太字がその後追加となって

きたことです。 

それで（３）のほうの①行政視察についてですが、２月６日掛川市と先進地視察が内容のほうに今後のスケジュー

ルで入ってますけれども、要は向こうの受け入れ側が２月６日の午後１時半からしか受け入れられないということで、

有無を言わさずこの日で決めていきたいと思うんですが、いかがでしょうか。よろしいですかね。 

 〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○佐原委員長 はい、お願いします。テーマは掛川市の地域医療の連携体制の構築についてということを伺っていき

ます。これも先回皆さんと出したテーマです。 

それから（３）の②として、当局との意見交換ですが、今この出した４項目ですけれども、一番太丸の体制の不備

というのが一番内容としては多いんですけれども、これらを意見交換していくという。別に当局を責めるというのじ

ゃなくて、こういう声が聞こえましたよということを伝えて、また向こうからたくさん得るものもあればと思います

ので。日程として、12月の当局の都合も聞きました中で、12月１日の木曜日午前か、12月５日の月曜日が日程として

両者今のところ、議長さんの日程等見るといいんですけれども、ちょっと監査のほうも見たかわかりませんけれども、

いかがですか。行くのは２月６日ですけれども。健康福祉部との……。１日または５日、どちらが皆さんの御都合が

いいかということです。じゃあ早目ということで、12月１日の午前でいいですか。 
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 〔不規則発言あり〕 

○佐原委員長 ５日ならいる。じゃあ５日ね。５日の午前10時から。ここでいいですか。では委員会室で。 

 じゃあ健康福祉部との意見交換会、10時。冬日程だしね、10時でお願いします。 

 そして、行政視察は２月６日の月曜日の午後１時半から掛川で受けてくださるので、出発は午前中で、どこかで昼

食をとってという日程になると思います。またその日程は後日ということで。 

 ほかになにかございますか。いいですか。 

○島田副委員長 ２番の、前に言ったのは、医療専門のやつが出されちゃったって言ったら。人事の関係で。医療っ

て担当部署にいた子、女の子だか。そのために市長が入れたやつを出したというあれがあるでしょ。その子の名前を

部長らに聞けばわかるけどチェックして、そういう子をまた戻してやってもらわないと困ることじゃん。専門で入れ

といて何で出さにゃいかんよ。それは間違いだと思いますけどね、俺は。今度はちゃんと戻して、そういう専門の子

にやってもらったほうがいいんじゃないかなと。わざわざそういうの出てきた子を入れといて人事で出すってもって

のほかだと思うよ。人事へ物言っちゃいかんかもわからんけども、いるだって。済みません。 

○佐原委員長 その職員も産休とか、お子さんを２人くらい産んでるからちょっと育休か産休かわかりませんけども、

ちょっと聞いて……。 

 〔不規則発言あり〕 

○佐原委員長 では皆さんそれぞれのところで聞いてきた内容をちょっと頭の中で復習してきていただいて、12月５

日の10時から、この４項目に集中して意見交換することにいたしますので、よろしくお願いいたします。 

 では、以上でほかになければ第12回地域医療等対策特別委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

〔午後２時41分 閉会〕 
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